Tower Crane / Grue a tour / Gru a forre
Groa torre / Guindaste de torre
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Hubhohe

Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento / Altura hajo gancho / Altura de montagem

170 HC 200 HC 290 HC

12 - = - 64,6" -

1 - 56,9 61,6" 60,5" 68,1*
10 - - 52,8 57,5 56,3 63.9
9 49,5 % - 48,6 53,3 522 59,8
8 454 * 495" 44,5 49,2 48,0 55,6
7 41,2 45,4 40,3 45,0 43,9 51,6
6 37,1 41,2 36,2 40,9 39,8 47,4
5 32.9 37,1 32,1 36,8 35,6 43,2
4 28,8 32,9 27.9 32,6 31,5 39,1
3 24,7 28,8 23.8 28,5 27,3 34,9
2 20,5 247 19,6 24,3 23,2 30,8
1 16,4 20,5 15,3 20,2 19,1 26,7
0 m 122 16,4 11,4 16,1 m 149 22,5
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% Weitere Hubhdhen sowie Klettern im Geb&aude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request.

_r=88m__

Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande. / Altre altezze di sollevamento come pure varianti di gru
allungabili: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras alturas de elevagao
e subida no edificio: conforme ao pedido.
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200 EC-H 10 Lic—onic



Avusladung und Tragfédihigkeit

Radivs and capacity / Poriée et charge / Shraccio e portata / Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga

o mikg  |200|22.0]240/260280300|32,0134,0(36,038,0|400| 420| 450 | 480 |500|520| 550 | 580 (60,0
600 (r=61,6) | So000 | 9120| 8180|7420 |6770|6220| 5740 | 5320 | 4950|4620 | 4330 4060 3830| 3510 | 3280 [3080|2910| 2700 | 2510 |2400
550 (r=566) | o000 ~ | 9530 8560|7760 7090 [6510|6010| 5570|5190 4850|4540 { 4270 4020| 3690 | 3400 [3230|3070| 2850
50,0 (r=518) | joo00 | 9960| 8960|8130 | 7420 | 6820 6300| 5840|5440 (5090 (4770|4480 4230| 3880 | 3580 |3400
450 (r=468) | To000 °  |10000| 9410|8540 (7800|7170| 6630|6150 |5730( 5360|5030 4730 4460| 4100
400 (r=416) | So005~ [10000[10000| 9160|8370 [7700 7120| 6620|6170 | 5770 [ 5420| 5100 LM1
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Geschwindigkeiten
Speeds / Vitesses / Velocita / Velocidades / Velocidades
o e e = stufenlos / stepless / régl. continu
e U Ui W regl. progressiva / sin escalones
in o Sem d '
el 0« 0,8l./min 2x63kW 10 peasy 8 i
I tr./min 30,0 kW, FU
e WIW 240 VZ 404 4 Lagen 10000 0 +=> 15
A Layers [I 2100 0 +=> 56
1150 m Sf’”‘:hes
A ' rati
h%‘-_“ t LS-Trommel camadas E 5600 0 +» 26
900 0 +» 96
0 <> 96,0 m/min 7.5 kW, FU capas
. kg
Gang / Speed/ Vitesse
100007 \ Marcia / Velocidad
[ ] Velocidade
8000 - /
25,0 m/min 2x7,5kW ]
6000
- 4
= Gang / Speed / \/itesse
: ; 4000 1 Marcia / Velocidad
f[i’ +- —) ] Velocidade
& ~MBES™ 2000
- 3 i
KVA JOKW, FU 37 kW, FU 45 KW, FU .
590 680 740




Avusladung und Tragfdahigkeit

Radivs and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata / Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga
kg 200 EC-H 10 Litronic

18,0120,0122,0124,0(26,0128,0(30,0(32,0|134,0|36,0|38,0(40,0|142,0| 45,0 | 48,0 |50,0/52,0/ 55,0 | 58,0 |60,0

m m/kg

60,0 (r=61.6) | So000" [10000| 9120| 8190| 7420|6770 | 8500 | E240 | 5790 | 5390 | 5040 [ 4720 [ 4440 4180 | 9840 | 3540 |as60|3200| 2070 | 2770 {2650

55,0 (r="56,6) %gﬁu,a 10000|10000) 9200) 83407620 | 7010 | 6470 | BOT0 | 5600 | 5230 | 4910 4610 [4350 | 4000 | 3690 | 3500|3330 | 3100

50,0 (r=51,6) | Z3000 ~ 10000 9960( 8960| 8300|8100 | 7450 | 6890 | 8300 | 5960 | 5580 | 5240 [ 4020 | 4640 | 4270 | 3040 3750

450 (r=46,6) | S5000- |10000{10000{10000| 8390|8590 | 7900 | 7310 | 6790 | 6330 | 5930 | 5560 | 5240 | 4940 | 4550

40,0 (r=41,6) | 5000 |10000|1000010000|10000| 9300 | 8560 | 7930 | 7370 | 6880 | 6440 | 8050 | 5700
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+= stufenlos/ stepless / régl. continu e < stufenlos/stepless/ régl, continu
regl. progressiva / sin escalones = regl. progressiva / sin escalones
JHC Sem degraus kg m/min ’ Sem degraus ka m/min
37,0 kW, FU 45,0 kW, FU
WIW 250VZ 402 6 Lagen n 10000 0 «=» 19 WIW 260VZ 403 6 Lagen n 10000 0 +=+ 23
Layers 2200 0 +=> 64 - Layers 2200 0 «=» 76
18 40m Couches 1840 m Couches
strati strati
5800 0 «=» 31 i § 5900 0 =+ 37
t LS-Trommel camadas E o LS-Trommel camadas E Do Do o
capas capas
ka Gang/Speed / Vitesse ko 4 Gang/Speed / Vitesse
10000 A \ IG’IarclaNalocidad 10000 I vealrci]r:jfggocidad
] elocidade oclda
8000 v 8000 N
6000 | N 6000
1 Gang/ Speed / \fitesse Gang/Speed / \itesse
4000 Ny Marcia/ Velocidad 4000 1 Marcia / Velocidad
N Velocidade 1 Velocidade
0 - : ’ . . —— 0 ’ . . . . . . I —
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 140
m/min m/min

LM 2: Abweichende Geschwindigkeiten und Betriebsbedingungen. / Variant speeds and service conditions. / Vitesses et conditions de fonctionnement différentes.
Differenti velocita e condizioni di funzionamento. / Otras velocidades y caracteristicas de funcionamiento. / Outras velocidades e caracteristicas de funcionamento.

Weitere EImag-Hubwerke: siehe Broschiire ,Zusatzliche Hubwerksvarianten® / Further hoist gears: see brochure ,, Additional hoist gear
variants" / Autres mécanismes de levage: voir brochure , Variantes supplémentaires du mécanisme de levage" / Ulteriori argani ad innesto
eletfromagnetico: vedere prospetto ,argani alternativi” / Otros mecanismos de elevacion de Elmag: Ver folleto ,Mecanismos de elevacion
adicionales” / Outros mecanismos de elevacao de ELMAG: Ver Falheto ,, Mecanismos de elevagao adicionais”

Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche - Caracteristicas técnicas - Datos técnicos



Montagegewichte siche Bericbsanueisung.

K ll. L. lmhunnuilih see instruction
olni=LIS Pnsldl Poids de montage: wzmmddiemﬂm.
montaggio: vedasi le istruzion sull‘uso.
Lista de contenido / Lista de embalagem Peso para el mnhia:ugunmuul.
Upper part of crane / Partie supérieure de gru I s it m
mnobom‘l Parte superiore della gru / Parte superior gria Pl d somponess]
Parte superior do guindaste L (m) B (m) H (M) kg resea e o
ngﬁ‘ a‘?‘f Drehbiihne kpl. / Slewing platfa |
= il i Gol.
€0 Q& Ercanbio mit cabneico ) Fatisoma gevole T 170HC 520 2,70 2.70 7500
% Cart.  compl,/ Conunto pialatora de giro I 200HC 530 2,80 2.70 8100
?f C1:ar|l. Plataforma giratdiria compl L ha 280 HC 5,30 2,80 2,70 8100
2 1 Turmspitze / Tower head gaction
Porte-féche / Testa porta-braccio E QH 7.90 1,90 1,60 1750
Cabega de apaio g langa / Cabeza de tore
4 1 Gegenausleger | Counter-jib
Contra-fldche / Contrabraccio 1 ='§I: 13,50 2,40 0,53 3500
Contrapluma / Contra-lanca Lel
4 1 Hubwerkseinheit / Holst qsarunMTraunldelavag: 1 260 JX 403
Gruppo meccanismo sollevamento / M 260 JX 422° 3,60 240 1.80
slevacion ! Grupo de mecanismo elevatdrio 280 JX 422

5 1 Ausleger-Anlenkstilck | Jib heel section

Pigd de flache / Settore articolato df braccio é___‘[ 10,21 1,48 1,90 @ 2010
Base articulada de langa / Pluma trama primano

6 4 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate ib section
Elament interm. de fiéche / Spezzone di braccio ﬁﬂ 10,30 1,48 1,90
Pega suplementar da langa / Tramo intermedio pluma

@ 1320
@ 1400
@ 1100
& 710
7 2 Austeger-Zwischenstiick / Infermadiate [ib section v
Elment interm. de fische / Spezzone di brascio ;éL—fI 5,30 1,48 1,80 g.; ?‘11 0
Pega suplementar da langa / Tramo intermedio pluma a

8 1 Ausleger-Kopfstiick / Jio head
Binte de fléche / Punta freccia

Caheca de lanca / Trama punta de pluma

é?[ 0,80 1,48 2,00 ® 160

1 Laufkatze und Lasthaken | Trolley and hook
Gharot de distibution ef orochet./ Carmalo con gancio ) o = 1,85 1,65 110 860
Oamito y gancho / Camo de ponte & gancho | BN lal
Tl.l Tower / Mat / Torre
r Torre / Torre
10 8- 9 Turmstiick / Tower saction 170 HC 4,14 1,80 1,90 1850
9-10  Element da mat/ Elemento di tore E 200HC 4,14 2,30 2,30 2050
11-12  Torre / Torre 290 HC 4,14 230 2,30 2280
THE Turmstiick lang / Long tower sectian M=} 170HC 1242 1,90 1,90 4780
Elément de mét Iang! Elamento di tatve, lungo 8| 200 HC 12,42 2,30 2,30 5460
Tramo de torms largo / Pega de torre, comprida L 290 HC 12,42 2,30 2,30 5770
12 1 Grundturmstiick | Base tower section / Mt de base 170 HC 8,60 1,80 1,890 4350
Elementa di forre base / Tramo torre base M @ 200 HC B,85 2,30 2,30 4100
Pega e base e fome i = *() 290 HC 8,85 (12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2.30) 4580 (T700)
mbing equipment / Equipement de télescopage / Attrezzatura per allungamento delia gru
memn'“"""“ns Equipo de trepado / Acesorios p. subida no edificio
13 Fithrungsstiick kpl. / Guide ssotion cpl, / Cage
sl imanrnns  JUNPOUN [T zohé o 580 530 5160
R S T O S 200HC 839 2,80 250 5100
14 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Kiettertraversa / Hydraulic unit, supparting and climbing
£ross mambers / Systéme hydraulique aves trauamsa d'appui et de telescopags / Sistema ;gg ng g% : ;g :‘I gg : : gg
idraufico, traversa di appoggio e allugamenta gru / Instalagdo hidrulics, tavessa dé apoio 290 HC 2'30 1 I 5 9 'DD 1150
e subida / Sistema hidraulico con traviesa de apoyo y trepado . . :
Undercarriage / Chassis / Carro della gru
unhm“son Carro con mastil / Carro de guindaste
15 2 Fahrschemel mit Antrieb / Rall bogie with drive : ;
e e g 7] AR o omowm R
Rerviteal oot te it o s 290HC  163(146)  092(084)  095(087) 1680 (820)
16 2 Fahrschemel ohne Antrieb / Rail bogie without
trive / Bogia fou / Telaio eenza giuppo 3 Sais e o e 680
OpHCe / Chesn (o e dese sl S0HC  1a7(1s  aes So8n 134
Gl ot concuoda 90 (1,15) 62 (0,60) 0,95 (0.87) 1340 (880)
17 1 Tragholm lang / Long support arm 170 HC 715 0,80 0,70 1070
Longeron long / Longherans lungo 200 HC 9,10 0,82 0,74 1350
Brazo fargo soporte / Travessa comprida 280 HC 9,10 (11,85) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
18 2 Tragholm kurz / Short support arm 170 HC 3,45 0,60 0,70 500
Longeron court / Longherone corto e Bﬁ:Iz 200HC 447 0,62 0.71 615
Brazo Gorto soparte / Travessa curta i 290 HC 4,45 (5,58) 0,77 (0,65) 0,77 (0.77) 800 (1035)
170 HC 4,08 - 4,30 0,16-0,33 0,11 -0,14 BO - 200
19 22 ms“ﬁﬁgwm [ —"Y T 200HC 548-546  011-0,17  0,16-038  118-454
; pporti base 280 HC 5,46 - 5,40 0,11 -0,18 0,16 -0,38 175-525
Traviesa / Apoio dé bordo Y IS S— ot e kAS o
(7.52-7,48)  (01-0,17) {0,1-038)  (366-912)
20 4 Stiitzholm / Support strut = =5 170 HC 3,53 0,25 0,17 240
Hauban de chissis / Comentl di appoggio I L 1 J ! t 200 HC 4,23 0a7 0,25 _ 275
Tirante vertical / Travessa de apolo 280 HC 4,14 (6,55) 0.18 (0,22) 0,25 (0.25) 320 (600)
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